REKURZIO

A rekurzié az a modszer, amikor egy eljaras sajat magat hivja meg. JelentOsége
abban van, hogy Gjrahivaskor a paraméterek értéke valtozhat, igy adllanddan
modosuld abrakat rajzolhatunk.

| Mlapak, | Megelenés | E zemények, I "-.féltn:nzc’nk| Eliarazak

eljdras rekurzid :hossz

tut 5 tszt véletlenszam 16
e :hossz j 928

rekurzid :hossz+ 1@

vége

Elemezziik az eljarast!

Az eljaréasba be kell irni, hogy meddig hivogassa meg sajat magat. Egy feltételt
kell szabnunk.

Feltételes elagazasrol akkor beszéliink, amikor a tekndcnek el kell dontent,
hogy az adott allitas igaz vagy hamis, és ettdl fiigg, mit tegyen a tovabbiakban.

| Alapok, | Megjelenés | E zemények, I "-.-"éltu:uzufuk| Eliarazak |

eljaris rekurzid :hossz

tut § tszt tetsz

e chossz j 98

ha :hossz <=2008 [rekurzid :hossz+ 18]
vége




s f6ablak (ablak) valtoztatasa

snés | Eseménpek | Walozdk | Elidrdsok

ﬂeljéréﬁ rekurzid :hossz

tut & tsz? véletlenszam 16

e thossz j 128

ha :hossz <=288 [rekurzid :hossz+ 18]
vége

Elagazas = szelekcid

Egyagu szelekcio: ha a feltétel igaz, akkor a tekndc végrehajtja a szogletes
zardjelben 1évo utasitasokat, ha nem igaz, akkor a kdvetkezd utasitas veszi at a
vezérlést, ha ilyen nincs, akkor ledll a program.

Kétagu szelekcié: ha teljesiil a feltétel, akkor az els6 utasitaslista parancsai
futnak le, kiilonben pedig a masodik utasitaslista hajtodik végre.

hakiilonben feltétel [parancsok listaja] [parancsok listaja]

féablak (ablak) valtoztatasa

snés | Ezemények | Walozdk = Eliardzok

1 eljaras rekurzid :hossz

tut 5 tszt véletlenszam 16

e :hossz j 128

hakiildnben :hossz <=280 [rekurzid :hossz+ 18] [ism 4 [e 188 j 90]]
vége




